



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,
11 мая 2018 г.
№ 24 (955)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Операция "Частник"

На основании распоряжения Министерства промышленности, строительства, ЖКХ и транспорта № 389-одот 27.04.2018 г. с 30 апреля по 30 мая на территории Ульяновской области инспекция Гостехнадзора совместно с сотрудниками ГИБДД проводит операцию "Частник-2018".

Ее цель - обеспечение безопасности дорожного движения и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных, дорожно-строительных и иных машин, регистрируемых органами Гостехнадзора.

Месячник налоговой помощи

С 3 по 31 мая на территории МО "Цильнинский район" проводится Месячник налоговой помощи и финансовой грамотности.

Телефон для справок 2-23-74.

Поезда по местному времени

С 1 августа отправление и прибытие поездов на железнодорожных билетах будет указываться по ульяновскому времени.

Для удобства пассажиров время прибытия и отправления на проездных документах будет указаны с уточнением, на сколько часов оно отличается от московского (+1 час). Информация о местном времени прибытия и отправления будет также отображаться на информационных табло в поездах, на платформенных указателях и вокзальных электронных часах.

Вниманию жителей села Б. Нагаткино

МУП "УКЖКХ" доводит до вашего сведения план-график гидравлических испытаний теплотрассы и системы отопления объектов:

- с 11 по 15 мая - теплотрасса и объекты, питающиеся от котельной №2;
- с 16 по 18 мая - теплотрасса и объекты, питающиеся от котельной №4;
- с 28 по 31 мая - теплотрасса и объекты, питающиеся от котельной №5.

Штраф за высокие цены

Для аптекарей и производителей лекарств, которые завышают цены на жизненно важные лекарственные препараты (ЖВЛП), введут санкции.

Минздрав предложил штрафовать должностных лиц на 50 тыс. рублей, а юридических на сумму двукратной излишне полученной выручки. Проект федерального закона о штрафах уже подготовлен.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 14 мая - Тимофеевка, Новое Ирикееvo, Мокрая Бугурна, Верхние Тимерсяны, Покровское;
- вторник, 15 мая - Крестниково, Клин, Верхние Тимерсяны, Старые Алгаши;
- среда, 16 мая - Карабаевка, Старые Алгаши, Верхние Тимерсяны;
- четверг, 17 мая - Карабаевка, Погребы, Старые Алгаши, Верхние Тимерсяны, Покровское;
- пятница, 18 мая - Степное Анненково, Малое Нагаткино, Верхние Тимерсяны, Покровское.



Завтра, 12 мая, на центральной площади села Большое Нагаткино состоится традиционная районная легкоатлетическая эстафета на призы газеты "Цильнинские Новости".

Приглашаем спортсменов и болельщиков принять участие в соревнованиях. В программе: забеги воспитанников детских садов, семейные забеги, забеги пенсионеров, команд предпринятий и организаций района, сборных поселений и спортивных общественных организаций.

Начало в 9.30. Регистрация команд с 9 часов.

ИННА ТРАЖУКОВА - СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР ЧЕМПИОНАТА ЕВРОПЫ

Воспитанница цильнинской школы борьбы Инна Тражукова (уроженка села Верхние Тимерсяны) впервые в своей карьере заняла второе место на континентальном первенстве. В финале она уступила сопернице из Болгарии

Напомним, чемпионат Европы по вольной борьбе проходил с 30 апреля по 6 мая в российском городе Каспийск. Инна Тражукова выступала в весовой категории до 62 килограммов и считалась одним из фаворитов соревнований. У нее уже был опыт выступления на подобных стартах: в 2011-м в немецком Дортмунде и в 2016-ом в Риге она становилась бронзовым призером. На этот раз Инна очень уверенно прошла предварительный этап. Сначала в четвертьфинале она победила соперницу из Украины Илону Прокопьевну со счетом 4:2, а затем в полуфинале - немку Лузу Манзке (8:2). Именно успех во встрече с соперницей из Германии гарантировал ульяновской спортсменке серебряные медали.

В финале Инна встретилась с болгаркой Тайбе Юсейн, и наша землячка была очень близка к победе. По ходу финального поединка она вела со счетом 4:2. Однако соперница нашла в себе силы переломить ход встречи и выиграла (11:8), оставив россиянку на втором месте.

На пресс-конференции Тражукова поделилась с журналистами своими впечатлениями от финальной встречи.

- Шаг вперед, безусловно, есть, - сказала Тражукова. - Мы продвигаемся вперед, и я не считаю, что плохо отборолась. Я выступала на родной земле, и мне хотелось даже не вдвое, а втройне выиграть. Но так получилось, что не удалось. Мне хотелось показать достойную борьбу, а не осторожничать и ожидать какие-то контратаки - это не моя

стиль борьбы. Я знала, как с ней бороться, надо только вести атакующую борьбу. И она сама действует также. Но в концовке мне не хватило сил.

В схватке были спорные моменты. И главным, наверное, стал эпизод, когда (после протеста соперников) счет был 8:2 в мою пользу, а стал 6:6. Казалось, что была моя атака, а судьи посчитали по-другому, им вид-

нее. И у меня уже начали иссякать силы. Я сделала все, что могла, атаки (в концовке) были только с моей стороны, но не очень четкими, а соперница только встречала меня и проводила контраприемы.

Напомним, что участием в этом чемпионате Европы Инна открыла новый олимпийский цикл.

Борис Чернов, тренер ДЮСШ.



ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА

НА 2-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА

Подписная цена во всех отделениях связи

на 6 мес. - 412,26 руб.; на 3 мес. - 206,13 руб.; на 1 мес. - 68,71 руб.

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 218,22 руб.; на 3 мес. - 109,11 руб.; на 1 мес. - 36,37 руб. В этом случае газету подписчик должен забрать в редакции лично.

ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54539

С ПОЗДРАВЛЕНИЯМИ К ВЕТЕРАНАМ

7 мая дети Пилюгинской начальной школы вместе с учителем А. А. Мухаметзяновой и руководителем клубного формирования Г. А. Ермолаевой в рамках акции "Поздравь детей войны и тружеников тыла" посетили на дому тружеников тыла и детей войны. Ребята всюду встречали с радостью.

Дети с большим интересом слушали рассказы ветеранов о трудном военном времени, задавали вопросы. Ребята принесли георгиевские ленты, фотографировались на память. Подарили красивую поздравительную открытку, выполненную своими руками, читали стихи, пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Минуты, проведённые рядом с ветеранами, ценные для детей. Для них это уже не просто посещение, эта традиция, это долг, это дань уважения памяти всем, кто сражался за чистое, мирное небо над нашей головой, всем, кто не дожил до наших дней и тем, кому мы можем лично в этот день сказать спасибо. При виде детей, которые приносят

слезы радости и счастья, говорят тёплые слова, подарок, сделанный своими руками, восприняли с особым душевным трепетом.

Мы помним наших ветеранов и обращаемся ко всем с таким пожеланием:

**Не жалейте добрых слов привета
Для больных, усталых стариков.
Чтобы их душа была согрета,
Им не надо слишком много слов.
Иногда достаточно улыбки,
Или просто взгляда добрых глаз,
Чтобы мир их, сумрачный и зыбкий,
Озарился радостью тот час.**

Г. Ермолаева.



НАГРАДА С ЗОЛОТЫМ ОТЛИВОМ

В преддверии всенародного праздника Дня Победы на главной площади области прошёл финал регионального смотра строя и песни среди учащихся образовательных учреждений региона. В нем приняли участие юнармейцы военно-патриотического клуба "Щит" Большегатчинской средней школы - победители муниципального этапа конкурса.

Под звук фанфар и равнение отрядов на Соборную площадь вышли знаменосцы. После кратких приветствий, начался смотр строевой выучки мальчишек и девчонок. Отряды выступали в стилизованной форме - разноцветные пилотки и береты свидетельствовали о принадлежности к тем или иным видам Вооружённых сил.

Наши юнармейцы, впрочем, как было и прежде к мероприятию подошли со всей ответственностью. В выполнении упражнений по строевой подготовке очень многое зависит от слаженности и собранности отряда. Достигается такое понимание путем длительных тренировок. Готовились ребята упорно - учились четко выполнять команды, ходить строем и петь. И все это под строгим командованием наставника Сергея Михайловича Разенко-

ва. Зависит слаженная работа и от умения командира передать подчиненным уверенность. С этим в очередной раз справился Никита Митрофанов. А в состав команды вошли Софья Алеева, Данил Арьев, Андрей Ботунов, Михаил Ермохин, Данил Ерофеев, Дмитрий Илямаков, Михаил Кирличников, Анжелика Левина, Мадина Махмутова, Глеб Мигуров, Иван Резенков, Анастасия Сандрикова, Дмитрий Фомин, Кирилл Чатта, Иван Чундеров.

Военное жюри высоко оценило выступление юнармейцев Большегатчинской средней школы. Нужно отметить, что смотр проводился в три этапа: школьный, муниципальный, региональный. В нем приняли участие более 40 тысяч учеников. И до финала дошли только лучшие - а это 34 команды каждого муниципалитета, более 700 человек. Среди лучших из лучших воспитанники "Щита" стали вторыми. Молодцы!

Лидия Романова.

Многие участники Великой Отечественной войны в мирное время работали в колхозах трактористами, шоферами. И на войне они не бросали своих железных коней - стали танкистами, водителями боевых машин. Были такие и у нас.



ВЕЛОПРОБЕГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ПОБЕДЕ

7 мая прошел первый велопробег, посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 15 жителей нашего района в 10 часов взяли старт вселе Верхние Тимерсыны от памятника погибшим воинам и двинулись в сторону села Средние Тимерсыны, где пунктом привала тоже стал памятник погибшим воинам. Сюда велогонщики прибыли в 11.20. Следующим пунктом остановки стал памятник воинам-освободителям села Нижние Тимерсыны. Здесь велосипедисты посетили сельский музей боевой и трудовой славы. По такому сценарию был преодолен путь до очередной остановки в селе Новые Тимерсыны. Далее участникам велопробега предстояло самое трудное испытание - переход по грунтовой дороге до села Норовка. Данный участок был пройден без особых проблем и следующую остановку сделали у памятника погившим воинам в селе Степная Рельевка. Завершающий этап велопробега пролегал через висячий мост села Норовка до микрорайона сельхозтехники районного центра, откуда путь велогонщиков направлен до памятника воинам локальных войн, и финишная точка - памятник Победы в селе Большое Нагаткино. Время прибытия - 17 часов.

Хочется отметить, что данный велопробег был организован для того, чтобы отдать дань памяти во-



инам-победителям в этой страшной войне и в целях патриотического воспитания подрастающего поколения. Особо хочется выразить слова благодарности за оказанный теплый и подготовительный прием гостей в каждом селе, в которых участников велопробега встречали главы сел, председатели совета ветеранов, учащиеся школ в vogлаве с педколлективами и простые сельчане. Особенно рады были встрече с участником Великой Отечественной войны в селе Нижние Тимерсыны Иваном Васильевичем Муляковым, которому исполнился 91 год.

Данный пробег был первый и экспериментальный. Участники преодолели 32 км 500 м. В составе команды были и молодежь, и зрелых лет граждане. А это Алексей Пальчиков, Сергей Ширтанов, Вя-

чеслав Митрофанов, Наиль Мударисов, Олег Шигирданов, Евгений Краснов, Иван Чернов, Артем Трифонов, Юрий Ильин, Сергей Краснов, Иван Благороднов, Владислав Труков, Михаил Фадеев, Григорий Пострелов, Павел Русин.

Преодолев такой маршрут, участники получили заряд бодрости и выскакались за ближайшие пять лет в канун празднования Дня Победы в ходе велопробега посетить все памятники воинам-победителям нашего района.

Выражаем благодарность за оказанную помощь в организации и проведении велопробега администрации района, администрации Тимерсянского сельского поселения, главам сел Новые Тимерсыны и Степная Рельевка, коллективам школ.

Евгений Краснов.



ФРОНТОВЫЕ ДОРОГИ ВОДИТЕЛЕЙ БОЕВЫХ МАШИН

Александр Федорович Капустин работал в колхозе трактористом, пахал, сеял. На войне был радиостроителем боевой машины. Участвовал в освобождении городов Елец, Тихвин. Храбро сражался и в Курской страшной битве. Участник первого Парада Победы на Красной площади в Москве в 1945 году в составе танковых подразделений.

В колхозе "Память Куйбышева" трудился трактористом и Никифор Филиппович Някин. Числился всегда передовиком. На войне тракторист поменял на танк, был механиком-водителем. Участвовал в освобождении Польши, Венгрии, Чехословакии, Австрии. Горел в трех танках, на четвертом дошел до Берлина. Наряду с другими наградами имеет и медаль "За взятие Берлина".

Михаил Григорьевич Углев в родном колхозе на тракторе возил сено, солому, пахал поле, растил хлеб. Трудился на славу. Началась война - и он уже вскоре был на передовой, защищал Родину. С боями дошел до Берлина, заслужил медаль "За взятие Берлина".

Еще до войны Виктор Иванович Агайкин был знаком с техникой. На фронте участвовал во многих сражениях. Дошел до логова врага. А доверенная ему "боевая подруга" машина-полутонка не раз выручала от неминуемой гибели. Имеет медаль "За взятие Берлина".

Елена Дмитриевна Семенова (Галкина) родом из Средних Тимерсын. Попала в школу лладших специалистов. Получила профессию шоfera и служила в авиационном полку специального назначения. До войны, в 1938-1941 годах, она училась в школе И. Я. Яковleva.

Родом из Тимерсын и Николай Васильевич Калашников. В 1942 году ушел на фронт. На станции Кротовка выучился на шоfera. И

по фронтовым дорогам с боями проехал на порученной ему боевой машине.

Виктор Александрович Кутинов - один из первых шоферов колхоза "Память Куйбышева". Очень любил технику. Был и на фронте за баранкой - водил боевую машину. Среди наград имеется медаль "За взятие Берлина".

Дошли до Берлина Афанасий Николаевич Аппанов, Андрей Иванович Арханеев, Никита Афанасьевич Блюдин, Иван Алексеевич Куштынов, Яков Григорьевич Мартышкин, Архип Васильевич Медков, Василий Яковлевич Охотников, Николай Алексеевич Разинов, Василий Иванович Ромашкин, Василий Сергеевич Савинов, Иван Павлович Седанов. Они тоже награждены медалью "За взятие Берлина".

Все названные участники Великой Отечественной войны вернулись с Победой домой и трудились в селах Нижние и Средние Тимерсыны. Александр Федорович Капустин, Никифор Филиппович Някин продолжали работать трактористами. Михаил Григорьевич Углев тоже работал трактористом, был и бригадиром тракторной бригады, затем - кузнецом, жестянщиком. Виктор Иванович Агайкин и Виктор Александрович Кутинов сели за руль машины, Николай Васильевич Калашников работал водителем, был и руководителем местного колхоза. Елена Дмитриевна Семенова много лет работала учителем начальных классов и русского языка и литературы Среднетимерсянской средней школы.

Они, солдаты Победы, ковали Победу на войне и в мирной жизни были как на передовой. Их имена навсегда останутся в памяти односельчан разных поколений.

Петр Андрихов.
с. Нижние Тимерсыны.

ВЛАДИМИР ПУТИН ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ ПРЕЗИДЕНТА



7 мая Владимир Путин, переизбранный на новый президентский срок (шесть лет) вступил в должность главы государства. Церемония инаугурации стала для него четвертой. Путин принес присягу на Конституцию и выступил с обращением к россиянам, в котором подчеркнул, что "осознает свою колossalную ответственность перед народом и Россией", заявил, что считает своим долгом "сделать все для мирного и процветающего будущего страны". Президент называл целью своей жизни "служение людьми Отечеству", отметив, что "Россия будет могущественной, а люди будут жить лучше".

Также Владимир Путин подписал (как его сразу же назвали) "новый майский указ" "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года". Новому составу правительства поставлены цели: рост численности населения страны; повышение продолжительности жизни до 78 лет (к 2030 году - до 80 лет); рост реальных доходов граждан; снижение в два раза уровня бедности; улучшение жилищных условий 5 млн семей ежегодно; вхождение России в число пяти крупнейших экономик мира (сейчас 6 место).

На пост премьер-министра Владимира Путин предложил Дмитрия Медведева, который 8 мая Госдумой был утвержден на этот пост. Он сразу же занялся формированием нового

состава правительства. По его предложениям, в числе вице-премьеров он хотел бы видеть: Антона Силуанова (первый вице-премьер, курирующий финансово-экономический блок. Одновременно он сохранит пост министра финансов), Татьяну Голикову (вице-премьер по социальной политике). Голикова уже занималась этой темой с 2008 по 2012 г., когда была министром социального развития. Сейчас Голикова возглавляет Оченную палату), Алексея Гордеева (вице-премьер по сельскому хозяйству. Он уже работал в правительстве министром сельского хозяйства в 2004-2009 гг. Сейчас - губернатор Воронежской области), Дмитрия Козака (вице-премьер по развитию промышленности и ТЭКа. Козак уже является вице-премьером и курирует

КХК), Ольгу Голодец (вице-премьер по культуре и спорту. До сих пор в должности вице-премьера занималась социальной политикой, пенсионной реформой), Виталия Мутко (вице-премьер по строительству и региональной политике. Сейчас Мутко занимается в правительстве развитием спорта), Максима Акимова (вице-премьер по развитию транспорта, связи и цифровой экономики. Последние шесть лет он был заместителем руководителя аппарата правительства), Юрия Борисова (вице-премьер по оборонной промышленности. Сейчас Борисов - замминистр обороны), Константина Чуйченко (вице-премьер, руководитель аппарата правительства. Сейчас - руководитель Контрольного управления президента).

ТЯЖЕЛЫМИ ДОРОГАМИ ВОЙНЫ

Минуло полвека, как в самом расцвете лет ушел из жизни Петр Васильевич Шынни. Эта трагическая дата наступила 10 мая 1968 года и было ему тогда лишь 43 года. А пережить довелось так много.

Семь из прожитых лет находился в солдатском строю - успел показать доблесть, проявить храбрость, мужество, выдержку, чем заслужил высокие правительственные награды. Ему довелось участвовать в двух войнах - Великой Отечественной, с 23 февраля 1943 года до Дня Победы 9 мая 1945 года, в войне с милитаристской Японией с начала августа 1945 по 2 сентября 1945 года. Последним местом службы был Порт-Артур, а оттуда - дорога домой, куда вернулся 30 мая 1950 года.

Перелистывая страницы его биографии, можно восстановить очень многие события жизни.

Родился Петр Шынни в Старых Алгашах 25 сентября 1925 года. Родители его, Василий Иванович и Ольга Михайловна, трудились на земле. Тому идетей учили. Петр был единственным сыном из восьмерых детей. Был помощником отца и матери во всех делах. Окончил 7 классов. Мечтал, конечно, о мирных делах. Но шла война. И на фронт все уходили и уходили из его земляки. Наполеон сражений оставались чьи-то мужья, отцы, дети. И нужны были свежие силы для битвы с врагом. Вчерашии мальчишки, перешагнув прогресс семнадцатилетия, выходили на поле брани и приближали Победу, не щадя жизни, проявляя мужество, геройизм, бесстрашие. Теряя товарищей, освобождали захваченные гитлеровцами города и села, освобождали другие страны - водрузили знамя Победы над Рейхстагом.

Тяжелейшими дорогами войны прошел до Победного мая и Петр Шынни.

В Красную Армию призвали 23 февраля 1943 года. Недолгая подготовка и с 1 ноября он в действующей армии - на передовой линии огня. Воевал мотострелком мотострелкового батальона в составе 2-го Украинского фронта 16 механизированной бригады 7 механизированного корпуса. Освобождал прорвавшуюся Украина, особенно тяжелыми были бои за Полтаву. Участвовал в Кировоградской наступательной операции, где наши войска стояли не на жизнь - на смерть. Помогал освобождать от гитлеровских захватчиков Болгарию, Польшу. Победе салютовал в Праге. А потом, когда солдаты-победители возвращались домой, Шынни и его боевые товарищи уехали на Дальний Восток, где разгорелась новая война. Итак, в Маньчжурии, наш земляк воевал так же храбро.

За проявленный героизм заслужил высокие правительственные награды. На его груди медали "За боевые заслуги", "За отвагу", был представлен к ордену Красной Звезды, но не дошла та награда до героя. Его солдатский героический труд отмечены освобожденными от фашизма Болгарией, Польшей. За проявленные мужество, бес-

встречая 73-ий Победный май, мы вспоминаем тех, кто ценой своей жизни, своего здоровья, выпавших на долю тяжелых испытаний, подарил нам мир и возможность жить, не слыша воя падающих снарядов, разрыва гранат и все сметающих на своем пути пулеметных и автоматных очередей. Нет семьи, нет дома, откуда б в грозовые годы Великой Отечественной войны не ушли на битву с врагом сын, отец, муж, дочь... Миллионы жизней отобрали та война, умиллионов отняла здоровье. И они, не дожив своего века, ушли безвременно в мирной, оставив нам, потомкам, завещание беречь то, что им было завоевано. А кому-то было суждено дожить долет преклонных и до конца дней просыпаться в холодном поту от тех кошмаров, что им преподнесли солдатские дороги. Подарив нам мир, они, вернувшись с полей сражений, трудились также достойно, как и воевали. И это о них, о солдатах Победы, о трудившихся на Победу тылу, слова: пока жива память, они живы.

страшие в ходе Пражской наступательной операции Президиумом Верховного Совета СССР награжден медалью "За освобождение Праги", удостоен медали Верховного Совета СССР "За Победу над Японией". В Маньчжурской наступательной операции тоже оставил он свой боевой след. Был примером выполнения приказов командования для своих товарищей. На его груди была медаль "За победу над Германией в Великой Отечественной войне". В списке наград Петра Васильевича Шынни Благодарности от Верховного Главнокомандующего И. В. Сталина "За отличие в боевых действиях..." - таких 10.

Каждая награда - это подвиг во имя Победы, мирной жизни народов разных стран. А героических эпизодов в его солдатской биографии найти можно много. И всего два примера. Вот выписка из наградного листа:

- В боях за Каменный мострядовой Шынни первым ворвался в дом, где находились немцы. Вступил в рукопашный бой и вышел победителем - уничтожил всех находившихся в доме немцев. Продолжая очищать от гитлеровцев дома, уничтожил еще 4 немца. Достоин правительственной награды - медали "За Отвагу" (26 марта 1944 года).

18 апреля 1944 года:
- При расширении плацдарма на правом берегу Днестра юго-западнее деревни Пугаченя на танковом десанте прорвались через оборону немцев и открыли по ним огонь. Когда противник сделал попытку контратаки, десант товарища Шынни вместе с другими организовал оборону и вел интенсивный огонь из автомата, показывая пример другим товарищам. Уничтожил 10 немецких солдат и двух офицеров. Достоин правительственной награды - ордена Красной Звезды.

Есть в его военной биографии еще одна страница. Она - особая, потому как после той кровопролитной атаки под Кировоградом рядовой Шынни стал считаться погибшим. На родину ушли две "похоронки" - родным солдата и в военкомат. В "похоронке" значилось: геройски погиб красноармеец Шынни Петр Васильевич похоронен у деревни Казарна в братской могиле 5 января 1944 года.

На родине не переставали оплакивать его, и поминальный стол был накрыт... А тут почта приносит "солдатский треугольник". Письмо написано Петром - а дата далека от указанной в "похоронке".

По сообщению, опубликованному на сайте Барышской епархии, с 4 мая по 19 июля 2018 года на территории Симбирской митрополии пройдет ежегодный крестный ход с Чудотворной Жадовской иконой Божией Матери. Там же можно ознакомиться с полным расписанием движения Иконы по храмам Ульяновской области. Крестный ход посетит каждый храм нашей митрополии, займет практически во все населенные пункты Ульяновской области.

КРЕСТНЫЙ ХОД

Также с 4 мая на главной странице сайта Барышской епархии начал работу виджет крестного хода, благодаря которому можно будет узнать, где в настоящее время находится Крестный ход.

В Цильнинский район Икона прибудет в конце мая. Расписание иконы нахождения в районе:

28 мая, понедельник:

14:30 - 24:00 - с. Большое Нагаткино.

29 мая, вторник:

00:00 - 10:00 - с. Большое Нагаткино;

10:15 - 11:15 - с. Норовка;
12:00 - 14:00 - с. Нижние Тимерсияны;

14:15 - 16:00 - с. Богдашино;
16:30 - 24:00 - с. Старые Алгаши.

30 мая, среда:

00:00 - 11:00 - с. Старые Алгаши;

11:15 - 12:45 - с. Новые Алгаши;
13:30 - 15:00 - с. Покровское;

15:30 - 24:00 - р. п. Цильна.

31 мая, четверг:

00:00 - 11:00 - р. п. Цильна;

11:30 - 13:00 - с. Кайсарово.

БОЛЬШЕ КРЕДИТОВ

За первый квартал 2018 года россиянам было выдано 8,65 миллиона кредитов. Их общая сумма насчитывает 1,59 триллиона рублей.

Если сравнивать с первым кварталом 2017 года, то число взятых кредитов стало больше на 22%, а их общий объем вырос на 53%. Об этом сообщило Объединенное Кредитное Бюро (ОКБ). Самой большой популярностью у населения пользуются кредитные карты. Новых карт было выдано на 66% больше, чем за первые три месяца прошлого года. Их общий лимит составил 166,98 миллиарда рублей. Средний лимит по карте вырос с 65 тысяч рублей до 73 тысяч.



Петр Васильевич Шынни. Фото из семейного архива Владимира Шынни.

Его собаками травили, В него стреляли сотни раз, Но не согнули, не сломили Солдата, павшего за нас.

ПАМЯТИ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

Шаг за шагом шел солдат по войне
На родимой и чужой стороне.
По болотам шел солдат, по лесам,
Мстя заблизких вероломных врагам.
Рыл окопы и в атаку ходил,
Ненавидел и всем сердцем любил.
В кружке с водкой ордена обмывал,
Ордена за то, что кровь проливал.
За солдатскую доблесть свою
И за то, что стоял на краю,
Обнимался со смертью не раз,
Выполняя Отчизны приказ.
Много вод утекло с той поры,
Вновь отстроились наши дворы,
Май победный садами расцвел,
Жаль, солдат в этот май не вошел.
Он лежит в чьем-то чужdom kraю
И о нем я сегодняю пою.
Спи спокойно, уставший солдат.
Твои дети на страже стоят,
Твои дети в едином строю
Тебе славу и честь воздают
И без лишних напыщенных слов
Возлагают букеты цветов.
Александр Сидоров.

Зинаида Разенкова.

29-го апреля в Майнском Центре культуры состоялся очередной фестиваль-конкурс патриотической песни "Виват, Россия!", который ежегодно проходит в преддверии Дня Победы. В этом году конкурс впервые проходил в статусе областного. По предложению местных отделений Союза ветеранов Афганистана и Союза десантников России ему присвоено имя ветерана-афганца, хирурга Майнской ЦРБ Сергея Борисова.

ВИВАТ, РОССИЯ!

Поэтической композицией о России открыли мероприятие участники молодёжного клуба "Лайм". Рассказали собравшимся о фестивале-конкурсе. Председатель Союза ветеранов Афганистана А. В. Иргизов и председатель местного отделения Союза десантников России А. Н. Гурьянов высказали добрые слова в адрес С. В. Борисова. Ведущий встречи Денис Петровский поблагодарил их за спонсорскую помощь на проведение мероприятия.

В конкурсной программе приняли участие 15 вокальных коллективов и столько же солистов из всех районов Ульяновской области. Жюри во главе с Заслуженным работником культуры РФ И. О. Гришиной было сложно определить победителей. Все участники выступили достойно. Вложили в выступление возвышенное настроение и профессионализм.

Наш район представили солисты Сергей Дубов и Наталья Исламова, трио в составе Аллы Низамовой, Флоры Халиулловой, Ната-



льи Исламовой. Ярко, эмоционально прозвучала знаменитая на весь мир "Катюша". Солисты исполнили "Молитву матери" и песню о родном крае. Выступления самоде-

ятельных артистов присутствующие встретили аплодисментами и пожеланиями на новые встречи.
А. Низамова, руководитель клубного формирования.

ПОЮ МОЕ ОТЕЧЕСТВО!

Участие приняли и детский коллектива Мокробугуринской средней школы "Росинка". Мы представили музыкально-драматическую композицию на тему "Горжусь тобой, моя Россия!" в номинации "Литературный театр". Учащиеся 8-11 классов Лилия Руслина, Егор Чернов, Алсу Исламова, Андрей Паймушкин, Салават Мавликанов, Алина Хайретдинова, Анастасия Карташова, Дина Исламова, Юлия Сайфутдинова, Эльза Халиуллова под руководством педагогов

В Ульяновском колледже культуры и искусства прошел региональный конкурс художественного слова "Пою мое Отечество!", посвященный 75-летию образования Ульяновской области и 370-летию образования Симбирска. Конкурс направлен на выявление творческого потенциала обучающихся образовательных учреждений, популяризацию поэтико-прозаических произведений русских, симбирских-ульяновских авторов, отражающих тему Родины, России и родного края.

Флоры Рафаэльевны Халиулловой и Натальи Васильевны Исламовой воспроизвели две крупные

исторические эпохи России - Отечественной войны 1812 года и Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Выразили гордость за народ, свою Родину - Россию.

Заключительная часть выступления - стихотворение Е. Синицына "Берегите Россию" - ярко отразило цели и задачи конкурса.

Коллектив "Росинка" был удостоен диплома за создание яркого образа русской души в искусстве слова. В знак благодарности за мастерство выступления и активность ребятам вручили пригласительные билеты в Драматический театр г. Ульяновска.

Наталья Исламова, заместитель директора по воспитательной работе.



28 апреля в районном Доме культуры прошел районный молодежный конкурс, участие в котором приняли творческие коллективы образовательных учреждений и организаций культурного досуга.

Пока ребята постарше готовили сцену, как позже выяснилось, для танцевальных и вокальных состязаний - батлов, младшие распевались. Музыка постепенно набирала мощь и активнее звучали ритмы. Все, кто присутствовал в зале, начинали притопывать, пританцовывать, вливаться в атмосферу уличной субкультуры.

Небольшая разминка - и действие началось. Ведущий одного за другим приглашает на сцену исполнителей и танцоров, кото-

В РИТМЕ УЛИЦ

- фестиваль под таким названием вновь собрал любителей зажигательных танцев и яркого вокала

рые, несмотря на юный возраст, вытворяют немыслимые пируэты. Невозможно было уследить за движениями. Не было ни одного номера, похожего на другие. Ребята слушали, импровизировали, наслаждаясь тем, что делали. Действо длилось несколько часов.

Как сказал начальник отдела общественных коммуника-

ций по делам молодежи О.В. Шигирданов, основной целью фестиваля является организация культурного досуга молодежи, пропаганда здорового образа жизни и сокращение числа молодежи, находящейся в группе риска. В состав жюри вошли директор муниципального учреждения культуры "Цильнинская межпоселенческая клубная

ЛУЧШАЯ ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ

В рамках реализации Проекта "России важен каждый ребенок" Комплексный центр социальной защиты населения МО "Цильнинский район" 25 мая в 10 часов в районном Доме культуры проводит районный творческий конкурс замещающих семей "Лучшая приемная семья".

Уважаемые опекуны, попечители, приемные родители!

Приглашаем Вас и Ваши семьи (замещающие семьи, воспитывающие двух и более несовершеннолетних детей, включая приемных или находящихся под опекой) принять в конкурсе самое активное участие. Для этого необходимо оформить заявку, где следует указать:

- фамилию семьи;
- адрес проживания;
- контактный телефон;
- данные каждого участника (ФИО, степень родства, дату рождения, место работы или учебы, образование);
- стаж семейной жизни;
- увлечения семьи;
- достижения семьи.

Л. Иванова, директор Комплексного центра.

БУРЬЯНУ В СЕЛЕ НЕ МЕСТО

Пользуясь теплой солнечной погодой, сельчане и дачники выводят порядок на своих земельных участках. Многие, вместо того чтобы аккуратно собрать и закопать увядшую прошлогоднюю траву, пытаются скечь ее прямо на корню. Зачастую непредвиденным итогом такой генеральной уборки становится пожар. Сухой стой горит как порох, а огонь распространяется, скижая всё на своём пути. Для возникновения пожара хватает и неосторожно брошенной горящей спички, окурка или костра вблизи сухих зарослей - все это может привести к страшным последствиям.

На заросли бурьяна рядом с постройками может перекинуться пал сухой травы, тогда уж большой беды не избежать. К сожалению, это понимают далеко не все. Весенние палы травы являются основной причиной возникновения пожаров и одним из главных источников дыма.

По статистике, выезды пожарных расчетов в это время года случаются в разы. Когда по чьей-то халатности загорается трава, пожарные вынуждены реагировать на вызовы. Только за этот год огнеборцы выезжают на возгорание сухой травы более сорока раз.

Поэтому действующим законодательством ужесточена административная и уголовная ответственность за несанкционированные поджоги сухой травы. На собственников, землепользователей земельных участков возложена обязанность производить регулярную уборку мусора и покос травы. Владельцы участков сельскохозяйственного назначения должны принимать

меры по защите угодий от заражения сорной растительностью и своевременно проводить скашивание.

Каждый человек должен не просто понимать, но и помнить об ответственности - беспечность, халатность в быту ли, на работе, на отдыхе может стать причиной беды.

Если вы стали свидетелем пожара, обратитесь в единую диспетчерскую службу по телефону 112. Зовите на помощь окружающих и соседей. Если очаг возгорания небольшой, до приезда помощи можно начать тушить пожар самостоятельно. Использовать огнетушитель. Если его под рукой не оказалось, залить пламя водой, накрыть плотной тканью, ковром или одеялом.

Только совместными усилиями можно не допустить чрезвычайных ситуаций в пожароопасный период.

Юрий Ильин, начальник отдела по делам ГО и ЧС администрации МО "Цильнинский район".



система", неоднократный победитель международных и всероссийских конкурсов Елена Лапшина, преподаватель детской школы искусств Елена Пострелова, художественный руководитель Цильнинского центра культуры и спорта Сергей Казаков, директор Среднеалгашинского Дома культуры Кирилл Кириллов.

В номинации "Хореография" победителем стал танцевальный коллектив Староалгашинской школы "Зоренька". На суд жюри ансамбль представил русский народный танец в современной обработке с акробатическими этюдами. На втором месте творческий коллектив "Грация" Цильнинского центра культуры и спорта. Третье место отдали танцевальному коллективу "Мечта" из Покровской школы.

Среди вокалистов не было

равных Анне Мыниной из Большегатинской школы. На втором месте Наталья Семенова, представляющая Цильнинский центр досуга и спорта. На третьем - Карина Ширтанова из Покровской школы.

Победителям фестиваля вручили памятные кубки и Почетные грамоты.

Елена Кузьмина.



РАДИ МИРА НА ЗЕМЛЕ

Районный конкурс чтецов и исполнителей среди воспитанников дошкольных образовательных организаций Цильнинского района прошел 4 мая у Монумента Славы в селе Большое Нагаткино. Ежегодный фестиваль был посвящен 73-ей годовщине Великой Победы, поэтому многие выбра-

ли песни и стихи военных лет. На импровизированной сцене выступали начинающие солисты и творческие коллективы. Когда на сцену выходили малыши в пилотках и гимнастерках, зрители поддерживали артистов аплодисментами. Полностью со средоточившись на концертном номере, старались не обращать

особого внимания на долгие приветственные овации.

На фестивале были исполнены и песни о вечных ценностях - мире, товариществе, дружбе, согласии между людьми, и, конечно же, о любви к Родине. Именно такие, жизнеутверждающие композиции на тему патриотизма на суд зрителей пред-

ставил Константин Ижуков из Староалгашинского детского сада "Радуга". У него первое место. Андрей Малкин из центра развития "Сказка" стал вторым. Третье место разделили между собой Александра Герасимова из Верхнетимирянской дошкольной группы и Василиса Валяева из Цильнинского детско-

го сада "Терем-Теремок".

Завершился фестиваль патриотического воспитания традиционной церемонией награждения, где каждый из участников концерта получил Почетную грамоту.

Людмила Чагаева, консультант отдела образования МО "Цильнинский район".



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Ежегодно на цильнинской земле с размахом отмечается День Победы. Этот праздник стал символом героизма нашего народа, его несгибаемой стойкости и несокрушимости духа. Как много лет назад величие горе сплотило весь советский народ, так и теперь, спустя десятилетия, только этот праздник объединяет всех россиян независимо от нации и вероисповедания. Поэтому он считается поистине всенародным.

9 мая в Цильнинском районе встретили 73-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Праздничные мероприятия прошли в каждом поселении, в каждом населенном пункте. В шествиях торжествах приняли участие ветераны, вдовы участников войны, труженики тыла, дети войны, граждане старших поколений, трудовые колlettives, школьники, воспитанники детских садов, жители и гости села. Организаторы постарались сделать этот день особенным, праздничным, торжественным и запоминающимся. Особенно многогодично было на центральных улицах и площади села Большое Нагаткино.

Шествие, как и в предыдущие годы, началось от автостанции и продолжилось до площади Революции. Отдать дань памяти солдатам, неимоверной ценой завоевавшим мир для нас, пришли сотни жителей и гостей села. В руках многих были цветы, воздушные шары, портреты родных, воевавших на фронтах Великой Отечественной,

на груди у всех - георгиевская лента - символ нашей Победы. Воспитанники патриотического клуба "Щит" несли караул у памятника Ленину и у Обелиска Славы.

Всех цильнинцев с этим праздником поздравил Глава района Х.В. Рамазанов. Он подчеркнул значимость этого праздника. С каждым годом он не только возрастает и служит символом мужества, отваги, единства народа. В единстве, в боях за идеи - наша сила. Словапоздравлений прозвучали и от военного комиссара района В.Ю. Золоткова. В память о павших к Обелиску возложили Гирлянду Славы.

После минуты молчания к Монументу Славы все желающие воз-

ложили цветы, почтили память погибших в боях, умерших от ран, пропавших без вести, вернувшихся с полей сражений, но не доживших до мая 2018 года. Для гостей был подготовлен праздничный концерт, в котором выступили воспитанники воспитательных садов, школьники, артисты районного Дома культуры, работала полевая кухня. На протяжении всего дня в Доме культуры шли показы художественных фильмов, были представлены выставки книг, и повсеместно - различные акции, включая традиционную "Зажги свечу". Поздним вечером небо районного центра осветил праздничный фейерверк.

Наталья Шмараткина.



ИХ ПОДВИГ ВЕЧЕН

Проходят годы, а память о Великой Отечественной войне живет в наших сердцах. Отзываются скорбью о тех, кого у нас отняла война, и гордостью за силу духа, мужество, единство народа-победителя, который изгнал врага со своей земли, освободил от нацизма Европу.

Под мелодии военных песен пронесли цильнинцы по центральным улицам Большого Нагаткина портреты солдат Победы, павших в годы Великой Отечественной войны. Поколение юных, кому праотцы подарили мирное небо, учащиеся Большегагатинской школы, образовали "живой" коридор. Отдали тем самым почести погибшим на поля брани, умершим отран, болезней после возвращения домой. Их нет с нами, но они в нашей памяти. Связь времен сохраняется в портретах Бессмертного полка. Колонна проследовала от музея Бойевой и трудовой славы до сквера, где возвышается Обелиск павшим.

В колонне шли руководители района, жители. Председатель Совета депутатов И.М. Фролова, учитель истории Большегагатинской школы, депутат Совета депутатов М.В. Новикова выступили со словами благодарности в адрес земляков, подаривших нам Победу, проявивших геройзм и верность своей Отчизне. Они выражили надежду, что нынешнее поколение будет достойно подвига Героев Великой Отечественной войны.

Почтили память всех погибших и умерших защитников Родины минутой молчания. Установили портреты в Аллее Славы.

Елена Кузьмина.



Итоговый документ публичных слушаний. Протокол публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" "Об исполнении бюджета муниципального образования "Цильнинский район" за 2017 год" 4 мая 2018 года с. Б. Нагаткино 14.00 часов Заседание администрации МО "Цильнинский район".

Присутствуют:

Депутаты Совета депутатов МО "Цильнинский район", представители партий "Единая Россия" и ЛДПР, руководители районных служб, отделов, управлений;

Представители населения - 45 человек.

- Председательствующий на публичных слушаниях информирует о составе участников, о повестке дня.

1. О проекте решения Совета депутатов МО "Цильнинский район" "Об исполнении бюджета муниципального образования "Цильнинский район" за 2017 год" на заседании Совета депутатов для принятия его во второй чтении.

2. Опубликовать протокол публичных слушаний в газете "Цильнинские новости".

Председательствующий публичных слушаний А.Ф. Салаков. Секретарь публичных слушаний М.В. Усанова.

ДВИГАЕМСЯ БОЛЬШЕ!

Судило соревнования строгое жюри. Выражаем благодарность директору спортивной школы Е.П. Краснову за организацию судейской команды. Большое спасибо директору школы С.В. Ратаеву за предоставленную спортивную площадку.

"Веселые старты" открылись с приветствия. Затем началось самое интересное и захватывающее - команды приступили к соревнованиям. Присутствующие у педагогов в начале праздника волнение пропало. Они болели, переживали за свою команду. Все старались дойти до финиша первыми. Участники показали ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность, организованность...

В перерывах между эстафета-

В спортивном зале Большенагаткинской школы прошли веселые старты среди коллективов дошкольных учреждений района, которые позволили вернуться в детство и получить положительные эмоции. На старт вышли 8 команд - "Улыбка" (детский сад "Сказка"), "Веснушки" ("Ромашка"), "Пламя" ("Зернышко"), "Кеды" ("Березка"), "Раффинадки" ("Терем-Теремок"), "Лучики" ("Солнышко"), "Пчелки" (Нижние Тимерсняны), "Колосок" ("Колосок"). Организатором и вдохновителем спортивного мероприятия был детский сад "Сказка".

ми сотрудники дошкольных образовательных организаций участвовали в фешебре "Зебрик.ру", в подвижных играх "Поезд" и "Пятнашки", в танцах "Меняемся" и "Веселый танец", где продемонстрировали умение красиво, ритмично двигаться.

По итогам соревнований первое место заняла команда "Улыб-

ка" детского сада "Сказка", второе место у "Веснушек" детского сада "Ромашка", на третьем месте "Пламя" (детский сад "Зернышко"). Спортсмены заслужили грамоты и дипломы.

С. Шигирданова, инструктор по физической культуре детского сада "Сказка".



ФАВОРИТЫ В "ФАВОРИТЕ"

В церемонии открытия турнира приняли участие представители Министерства спорта и физической культуры Ульяновской области, ветераны военных конфликтов, депутат Государственной Думы генерал-майор в отставке А.В. Шаманов.

На двух коврах кипела борьба до позднего вечера. Команда ДЮСШ нашего района выступила на этом турнире очень достойно.

Среди младших юношей в своих весовых категориях, проведя по 4 схватки, первые места завоевали Глеб Чернов (Б. Нагаткино), воспитанник ДЮСШ из г. Ульяновска Марат Хафизов. В шаге от первого места остались Виталий Елинов, Владимир Тантай (Б. Нагаткино). У них второе место. Третье место у Кирилла Слюкова, Михаила Гусарова, Димы Албуккина и Данила Лучина (Б. Нагаткино). Они принимали участие в этом турнире впервые.

Среди старших юношей первым стал Кирилл Моисеев. На третьей ступени оказались Артем Петрашкин и Виктор Виноградов (Б. Нагаткино).

Среди девушек второе место завоевала Яна Ванюсева (Б. Нагаткино). Хорошую борьбу показали Ксения Балакирова - боролась за

В минувшую субботу в Ульяновске в только что открывшемся спортивном комплексе "Фаворит" проводился 39-й всероссийский турнир по вольной борьбе "Победа", посвященный триумфу советских солдат в Великой Отечественной войне. Около 180 участников из десяти регионов России приняли в нем участие.



третью ступень, но уступила борцу из Воронежа. Хочется также отметить хорошее выступление Александра Криволапова. Он выиграл две встречи и боролся за третью место. К сожалению, не повезло. Про-

играл борцу из Ульяновска. Но отчаяваться не стоит. В спорте так и бывает: сегодня тебя обыграли, а завтра ты будешь впереди.

Борис Чернов, тренер ДЮСШ.

Итоговый документ публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" "О внесении изменений в Устав муниципального образования Цильнинский район".

4 мая 2018 года с. Б. Нагаткино 15:00 часов

Заместитель администрации МО Цильнинский район:

Приглашаем: депутатов Совета депутатов муниципального образования Цильнинский район; представителей партий "Единая Россия" и ДПР; руководителей районных служб, отделов, управлений;

Представители населения - 45 человек.

Представляющийся на публичных слушаниях заместитель Председателя Совета депутатов муниципального образования Цильнинский район А.Ф. Саланов.

Представляющийся на публичных слушаниях информирует о составе участников, о повестке дня.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов муниципального образования Цильнинский район "О внесении изменений в Устав муниципального образования Цильнинский район".

Голосование по принятию проекта решения:

"за" - 45 чел.

"против" - нет

"воздержалась" - нет

Повестка дня принята единогласно.

Принимается Решение:

Определается продолжительность проведения - 40 минут.

Время для докладчика и выступающего по 15 минут.

Образовано сессия заседания на исполнение, обратившегося в установленной форме, занялся в проктолину, согласился на заседание Совета депутатов МО Цильнинский район "Усачев М.В.

Формы для докладчиков и выступающих предложены - предложение по-

дается в устной форме, занялся в проктолину, согласился на заседание Совета депутатов МО Цильнинский район".

Регламент принят единогласно.

Слово передается докладчику - старшему инспектору Совета депутатов муниципального образования Цильнинский район "Усачеву М.В.", которая согласилась присутствовать спикером решения "О внесении изменений в Устав муниципального образования Цильнинский район".

В ходе обсуждения проекта решения Совета депутатов МО Цильнинский район "О внесении изменений в Устав муниципального образования Цильнинский район" предложен, в целях приведения проекта решения соответствующим законодательством

дополнить проект пунктом и следующего содержания:

1. статья 31 дополнить частью 6.1 следующего содержания:

"6.1. Полномочия депутата Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район", состоящего в соответствии с частью 2 статьи 25 настоящего Устава из числа поселений, входящих в состав муниципального образования "Цильнинский район", и депутатов представительных органов из указанных поселений, назначаются со ответствием со дня вступления в должность главы поселения, входящего в состав муниципального образования "Цильнинский район", или со дня назначения депутата представительного органа данного поселения депутатом Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район", в состав которого входит данное поселение, и прекращаются со ответствию со дня вступления в должность главы избранного главы поселения со дня вступления в силу решения о бочечном избрании в состав Совета депутатов муниципального образования "Цильнинский район" депутата от данного поселения".

2. статья 46:

1) часть 2 дополнить абзацем 2 следующего содержания:

"Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация полного текста в периодическом печатном издании, распространяющемся в муниципальном образовании "Цильнинский район".

Для официального опубликования (банера) доказательством публикации муниципального правового акта и соглашения являются:

1) публикация в периодическом печатном издании, распространяющемся в муниципальном образовании "Цильнинский район";

2) публикация в сети Интернет в виде текста, изображения, звука, видео, аудио, анимации, а также в виде ссылки на страницу в сети Интернет, на которую направлены ссылки в периодическом печатном издании, распространяющемся в муниципальном образовании "Цильнинский район".

Участники публичных слушаний решают:

1. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования "Цильнинский район" при утверждении решения о внесении изменений принять во внимание вышеупомянутые замечания и разработать отдельные предложения по внесению изменений в проект решения.

2. Опубликовать проект публичных слушаний в газете "Цильнинские новости".

Председательствующий А.Ф. Саланов,

Секретарь публичных слушаний М.В. Усачева.

Играли теннисисты трех возрастов: 2000-2002, 2003-2004, 2005-2006 годов рождения. Первенство проходило по круговой системе, играли из пяти партий до трех побед.

На открытии турнира выступил директор спортивной школы Е.П. Краснов. В своем выступлении он уделил внимание главному празднику страны - Дню Победы. Большая часть цильнинцев, ушедших на фронт, не вернулась с полей сражений.

Низкий поклон и вечная память тем, кто пал смертью храбрых, почет, уважение и огромная благодарность ныне живущим.

Турнир, посвященный героям прошедшей войны и её героям,

открылся минутой молчания...

Игры прошли на должном уровне. Некоторые теннисисты избрали атакующий стиль, другие - обороняющийся. Многие лидеры сохранили свои позиции, но некоторые сдали их.

Также в этот день не обошлось без сенсаций. В младшей группе крестниковцы чаще всего проигрывали, но в этот день Алексей Тучин, выиграв все свои встречи, занял первое место. Алена Кирюхина и Оля Селенджукова из этой же школы заняли первое и второе места соответственно.

Много медалей завоевали мокробугуринцы - 8. У крестниковцев - 3, степноанненковцев, русскоцильнинцев, верхнетимерсняцев по 2 медали.

В старшей группе 1 место заняли Илья Нагаткин, Лилия Руслана; 2 место - Артем Коптелов, Надежда Сержантова; 3 место - Салават Мавлиханов, Дарья Дьяконова.

В средней группе 1 место у Алмаза Залалова, Анастасии Вотриной; 2 место у Александра Мягкова и Дины Исламовой; на 3 месте Николай Горюхин и Ольга Косарева.

В младшей группе места распределились так: 1 место - Алексей Тучин, Алена Кирюхина; 2 место - Федор Романов, Оля Селенджукова; 3 место - Иван Акимов, Мария Тухватуллова.

Теннисистов наградили медалями и грамотами ДЮСШ.

В. Семенов, главный судья соревнований.

БЫЛИ И ПОРАЖЕНИЯ, БЫЛИ И СЕНСАЦИИ



... Я СОБЛЮДАЮ ПДД

Юные инспекторы дорожного движения - это наши главные помощники по пропаганде правил безопасного поведения детей на дорогах. Наши ребята, учащиеся 2-3 классов, посещают кружок внеурочной деятельности "Азбука дорожной безопасности". Ребята из отряда "ЮИД" Анастасия Козлова, Николай Утин, Юлия Лапшина и Александр Краснов участвовали в районном конкурсе "Безопасное колесо", выступают с разъяснительными мероприятиями перед воспитанниками дошкольной группы, учащимися школы и родителями. Это они ведут активную пропаганду безопасного дорожного движения среди детей и подростков с

помощью инспекторов отделения ГИБДД.

27 апреля прошло мероприятие по Правилам дорожного движения среди учащихся 1-6 классов. Ребята читали стихи о правилах дорожного движения, отвечали на вопросы викторины "Не нарушаите ПДД". С агиткой "Я соблюдаю ПДД, соблюдай и ты!" выступил отряд юных инспекторов дорожного движения (ЮИД). Капитан полиции отделения ГИБДД Ольга Вячеславовна Камалова (выпускница нашей школы) напомнила ученикам о правилах дорожного движения, которые должны соблюдать велосипедисты.

К этому серьезному для юных участников дорожного движения мероприятию выпустили очередной номер школьной газеты "Добрая дорога детства".

И как напоминание родителям то, что жизнь и здоровье детей во многом зависят от вас. Не разрешайте детям в возрасте до 7 лет находиться на дорогах без сопровождения взрослых. Не допускайте выезда детей на проезжую часть на разных современных средствах передвижения (сегвеи, гироциклы, моноколеса, ролики и так далее), что особо привлекает малолетних участников дорожного движения. Запрещайте детям, не достигшим 14-летнего возраста, управлять велосипедами при нахождении на проезжей части дороги.

Светлана Благороднова, заместитель директора по воспитательной работе Среднетимерснянской школы.

СОБЛЮДЕНИЕ НОРМ ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В Ульяновской области дан старт комплексу профилактических мероприятий "Безопасная дорога в защиту ребенка!"

Дополнительный комплекс мер направлен на стабилизацию обстановки с детской аварийностью и предотвращение нарушений требований Правил дорожного движения с привлечением участковых уполномоченных полиции, инспекторов по делам несовершеннолетних, органов местного самоуправления, представителей общественности и средств массовой информации.

Начиная с 26 апреля по 30 сентября, усиленное внимание предусматривается уделять несовершеннолетним, управляемым дву-

колесным транспортом, игнорирующими требования мер дорожной безопасности и запреты взрослых. Для неподготовленных водителей проводятся массовые социально-значимые акции в местах продажи вело-мототранспорта и скопления молодежи, а также летних оздоровительных лагерях с раздачей агитационной продукции: "Дорожные ловушки для скутеристов", "Хочешь скутер - получи право!". Запланирована разъяснительная работа среди родителей и законных представителей несовершеннолетних о недопущении покупки скутеров и

мопедов несовершеннолетним, о запрещении езды на велосипедах и мопедах на проезжей части дорог, об усилении контроля за подростками. Особое внимание уделяется работе с лицами, достигшими 16-летнего возраста, которые обязаны иметь водительские удостоверения категории "М" при управлении мототранспортом и соблюдать норм дорожной безопасности с просмотром видеороликов, демонстрирующих трагические последствия безграмотного поведения на дорогах.

Отделение ГИБДД.

ОБСУЖДАЛИ ВОПРОСЫ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Центральным событием Всероссийской социальной кампании "Повод для обгона" в Ульяновской области стали мероприятия, проведенные в апреле в Дворце творчества детей и молодежи.

В работе четырех круглых столов приняли участие представители органов власти региона и общественность.

Темой одного из круглых столов стало обсуждение новых форм пропаганды безопасности дорожного движения среди учащихся образовательных организаций области. Уполномоченный по правам ребенка в Ульяновской области Людмила Хижняк затронула вопросы межведомственного взаимодействия в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на территории региона. Директор Дворца творчества детей и молодежи Татьяна Галушкина озвучила первые результаты деятельности Центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и мобильного автогородка "Лаборатория безопасности".

Вопросы качества подготовки водителей в автошколах Ульяновской области обсуждали директор

департамента транспорта Министерства промышленности, строительства, ЖКК и транспорта Ульяновской области Юрий Чубисов и представители автошкол области.

Руководитель представительства Российского союза автостраховщиков Вячеслав Тараков и представители страховых компаний области затронули вопросы мошенничества в автостраховании и профилактики в данном направлении.

Четвертый круглый стол собрал сотрудников пропаганды безопасности дорожного движения Ульяновской области. Здесь руководитель проекта экспертного центра "Движение без опасности" Валентина Кульбицкая презентовала кампанию "Повод для обгона" и рассказала об актуальности её проведения, включая работу с детьми, молодыми водителями и представителями транспортных компаний.

По завершении круглых столов их участники и гости мероприятия приняли участие в пресс-конференции, на которой были подведены итоги работы круглых столов.

Начальник Управления ГИБДД УМВД России по Ульяновской области полковник полиции Геннадий

Полухин довел статистику аварийности на дорогах региона и принимаемых мерах в сферах обеспечения безопасности дорожного движения. Озвучив положительную динамику снижения количества дорожно-транспортных происшествий из-за нарушений Правил дорожного движения пешеходами на 30,0%, выезда на полосу встречного движения на 41,4 %, нарушений скоростного режима движения на 50,8%, с участием детей на 17,9%, сопутствующими неудовлетворительными условиями на 20,6%, главный государственный инспектор безопасности дорожного движения региона отметил, что только совместными усилиями органов исполнительной власти и общественности можно добиться сокращения дорожного травматизма. А это значит - сохранить жизнь и здоровье граждан.

Завершая выступление, руководитель региональной Госавтоинспекции поблагодарил директора экспертного центра "Движение без опасности" Вадима Мельникова и его помощников за значимость проводимой кампании в регионе.

В. Малкин, начальник отделения ГИБДД.

БЕРЕЖНО ОТНОСИТЬСЯ К РЕБЕНКУ-ПАССАЖИРУ

В целях стабилизации обстановки с аварийностью с участием несовершеннолетних с 15 до 17 часов сегодня, 11 мая, пройдет рейд "Автокрасло-детям" по проверке на соблюдение водителями транспортных средств правил перевозки детей.

В ходе рейда, прошедшего 27 апреля, нарушителей правил перевозки детей не выявлено. Наруши-

теля выявили 4 мая - водитель, выходит, "запамятовал" требования перевозки детей.

Уважаемые водители! Напоминаем, что в соответствии со статьей 12.23 ч.3 КоАП РФ за нарушение требований по перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей.

В ДОРОГУ БЕЗ ПРИЗНАКОВ ОПЬЯНЕНИЯ

В целях стабилизации дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, управляющих транспортными средствами с признаками опьянения, с 19 часов 11 мая до 8 часов 14 мая пройдет рейд "Нетрезвый водитель".

В ходе прошедших аналогичных мероприятий "Нетрезвый водитель" в выходные дни, с 4 по 5 мая, выявлен водитель, управлявший транспортным средством, будучи разгоряченным алкоголем.

В соответствии со статьей 12.8 ч.1 КоАП РФ за управление транспорт-

ным средством в состоянии опьянения или в соответствии со статьей 12.26 ч.1 КоАП РФ отказ от медицинского освидетельствования водителя грозит штрафом в размере 30 тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет. А в отношении водителей, повторно севших за руль в алкогольном опьянении, возбуждается уголовное дело. Максимальная санкция заданное нарушение - лишение свободы на два года с лишением права управлять транспортными средствами в течение трех лет.

НЕ УСТУПИЛ ДОРОГУ ПЕШЕХОДУ - ЖДИ НАКАЗАНИЯ

17 мая с 8 до 10 часов пройдет рейдовое мероприятие "Внимание: пешеход!". Направлен он на выявление факта не предоставления преимущества пешеходам на нерегулируемых пешеходных переходах. 11 мая с 19 до 24 часов пройдет мероприятие "Ночная пешеход!", направленный на выявление пешеходов, передвигающихся на загородных трассах без светоотражающих элементов на одежде.

В ходе прошедших аналогичных мероприятий, прошедших 3 и 4 мая, нарушители-пешеходы не выявлены.

Согласно ст.12.18 КоАП РФ, невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения, пользующимся преимуществом в движении, грозит административный штраф в размере от одной тысячи пятисот рублей до двух тысяч пятисот рублей, а нарушителю-пешеходу без светоотражающего элемента, согласно ч.1 ст.12.29 КоАП РФ, будет назначено наказание в виде штрафа в размере пятисот рублей.

ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

17 мая с 6 до 7 часов пройдет рейд "Встречная полоса!". Выезд на полосу, предназначенную для движения в встречном направлении, карается штрафом.

В ходе прошедших 26 апреля и 3 мая на 168 км автодороги "Цивильск-Ульяновск" мероприятий, прошедших 3 и 4 мая, нарушители-пешеходы не выявлены.

В соответствии с санкциями Ко-

декса Российской Федерации об административных правонарушениях за выезд в нарушение ПДД на полосу, предназначенную для встречного движения, предусмотрена санкция в виде штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления на срок 4-6 месяцев. Заповторное нарушение предусмотрена санкция в виде лишения права управления сроком на 1 год.

НЕ БЫТЬ РАВНОДУШНЫМ

Отделение ГИБДД напоминает: если вы стали свидетелем грубых нарушений Правил дорожного движения, в том числе наблюдаете управление автомобилем водителем в состоянии опьянения, сообщите об этом ближайшему наряду ДПС или в дежур-

ную часть ОМВД России по Цильнинскому району телефону: дежурная часть 8 (84245) 2-17-04 (круглосуточно) или отделение ГИБДД 8(84245) 2-23-72 в рабочие дни с 8.30 до 18 часов, либо по тел. 8(8422) 736-736.

Отделение ГИБДД.

ВЗЯТКА - ПРЕСТУПЛЕНИЕ!

28 апреля в 10 часов 50 минут во время несения службы на 166 км автодороги "Цивильск-Ульяновск" возле села Большое Нагатино за нарушение требований правил дорожного движения экипажем ДПС была остановлена автомашиной КамАЗ-55102.

За несоставление административного материала в части нарушения ст.20 ФЗ "О безопасности дорожного движения" и п.3 Порядка оснащения транспортного средства тахографами, водитель-нарушитель попытался дать взятку инспекторам ГИБДД в размере 200 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело, проводится расследование. Теперь водителю придется ответить за ад-

министративное правонарушение и за попытку дачи взятки должностному лицу. Мера наказания будет определена в судебном порядке.

Госавтоинспекция напоминает, что дача взятки, независимо от суммы, которую пытаются передать гражданин, - уголовно наказуемое деяние, которое предусмотрено статьей 291 Уголовного кодекса РФ.

За дачу взятки должностному лицу, за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) наказывается штрафом в размере от пятикратной до тридцатикратной суммы взятки либо лишением свободы на срок до двух лет.

Ольга Камалова, инспектор по пропаганде БДД.

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ДЕРЕВЕНСКОЕ ОКНО - от
5000 РУБ. ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ

- МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
ПОД ЛЮБОЙ РАЗМЕР. УСТАНОВКА В ПОДАРОК

- ЖАЛОЗИ
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ, КОРОТКИЕ СРОКИ, ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО, СКИДКИ.

Беспроцентная рассрочка.
 Бесплатный замер и консультации.
 Постгарантийное обслуживание
Тел. 8 (8422) 75-84-46, 8-908-47-37-602.
 г. Ульяновск, Московское шоссе, д. 3.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ БЕСПЛАТНО.
Тел. 8-961-278-22-48.

Выражаем глубокое соболезнование Кузнецовой Светлане Ивановне по поводу безвременной смерти сына Владимира. Скорбим вместе с вами.

Семья Наумовых.

Коллектив управления делами МО "Цильнинский район" выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Михетовой Ольге Владимировне по поводу преждевременной смерти мужа.

Коллектив СПК "Новотимерсянский" выражает глубокое соболезнование главному инженеру Халиуллову Раису Вафиковичу по поводу смерти матери.

30 апреля ушел из жизни наш любимый папа, дедушка, прадедушка, участник Великой Отечественной войны Михаил Мендошевич Бикмандеев (Ср. Алгаш).

Огромную благодарность выражаем родным, близким, друзьям, односельчанам, разделившим с нами горечь утраты в дни скорби. Особая благодарность за проведение воинских почетов отделу военного комиссариата и лично В. Ю. Золотнову. Спасибо большое поварам за приготовление поминального обеда и всем, кто не остался равнодушным к нашему горю. Доброго всем здоровья и низкий поклон.

Дети, внуки, правнуки.

ОГБУ "Цильнинский центр ветеринарии и безопасности продовольствия" доводит до сведения жителей района, что начинаются обязательные весенние диагностические исследования скота частного сектора на туберкулез, бруцеллез, лейкоз и профилактические прививки против сибирской язвы, эмкара. А так же весь скот будет вакцинирован против нодулярного дерматита КРС и идентифицирован с присвоением номера.

Необследованный и не привитый скот, является потенциальным источником заражения, как животных, так и человека. За непривод скота на обработку владелец животного привлекается к административной ответственности согласно ФЗ 4979-1 "О ветеринарии".

Ветуслуги платные:
 - телки, нетели и коровы - 300 руб. с одной головы;
 - вызов ветеринарного врача на дом - 64 руб.

График обработок:

14 мая - с. Крестниково;
 15 мая - с. Орловка, с. Клин;
 16 мая - с. Степная Репьевка, М. Нагаткино, Н. Воля;
 21 мая - с. Пилигино, Степное Анненково;
 22 мая - с. Бог. Репьевка, с. Ст. Алгаш.

Время сбора коров и нетелей в 6 часов утра.

ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ БЫСТРО, НЕДОРОГО:

- песок;
- гравий;
- щебень;

- цемент и другие строительные материалы.

Тел. 8-937-871-66-83.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Тел. 8-908-486-92-85.

Приглашаем на работу
 в Московскую область вахтовым методом (при вахте 1 месяц)
 Маркировщицы - з/п от 22000 руб.
 Комплектовщики-грузчики - з/п от 30000 руб.
 Водители погрузчиков - з/п от 39000 руб.

СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
 Предоставляем проживание, питание, доставку, спецодежду.
 Тел. представительства: 8-917-620-39-98.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 (Бельгия)
 299 руб./кв.м.
 Установка люстры - БЕСПЛАТНО
 Потолочный карниз - В ПОДАРОК
 Рассрочка
ЗВОНИТЕ! 8 (932) 757-917

ПРОДАЮТСЯ
 гаражи металлические (пеналы)
 новые и б/у. Размеры разные.
 Доставка бесплатная. Цена от 29 т.р.
Тел. 8-906-396-98-64.

www.kroma-penza.com
Крома
 КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ

Г. Ульяновск,
 ул. Московское шоссе 9, тел. (8(8422) 75-88-83
 ул. Садовая 2, тел. (8(8422) 75-87-08
 п. Белый ключ, ул. Ленина 116А, тел. (8(8422) 75-88-86

Уважаемые жители и гости с. Б. Нагаткино!
 ПРИГЛАШАЕМ на выставку-продажу, а также

БЕСПЛАТНО ПРОВЕРИТЬ ЗРЕНИЕ
 И ЗАКАЗАТЬ ОЧКИ СО СКИДКОЙ 5%*

15 МАЯ с 11.00 до 16.00

в РДК по адресу: **пл. Революции, д. 4**

подробности акции по тел.: 8 917 651 21 21

Лицензия №ФС-99-03-002797 от 11.04.12г. выдана Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
 ИП Михайлов А.В. Серия 21 № 001503960 от 26 октября 2004г.

"КРИСТАЛЛ"

Заводские пластиковые окна, двери, лоджии, откосы. Монтаж по ГОСТу.

Натяжные потолки любой сложности матовые, глянцевые, фактурные, тканевые.

Электромонтажные работы под ключ.

Профнастил любых цветов и размеров.

Гарантия 10 лет. Скидка до 30%. Рассрочка.

Тел. 8-905-025-62-66, 8-937-776-48-62.

Доска обрезная, брусья, профильная труба - от 40 руб. за 1 м, профнастил - от 230 руб. за 1 кв. м, цемент, шифер, штакетник, кирпич, рувероид, ОСБ, ДВП, ДСП, фанера, евровагонка.

ВСЕ ВСЕГДА В НАЛИЧИИ.

ЦЕНЫ ДОГОВОРНЫЕ. ЕСТЬ СКИДКИ.

с. Б. Нагаткино, ул. Заречная, 21 "а" (район сельхозтехники).

Тел. 8-904-192-06-82.

ОКНА
ЖАЛОЗИ
ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
 www.okna-sko.ru
8(927)800-71-94
8(927)800-71-95

Замер и доставка БЕСПЛАТНО!
 Скидки до 50% Рассрочка без %
 Москитная сетка в подарок
 Ремонт окон любой сложности
 Пенсионерам дополнительная скидка!
 Принимаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

Погода	11 мая пт.	12 мая сб.	13 мая вс.	14 мая пн	15 мая вт.	16 мая ср.	17 мая чт.
Температура	+11 +5	+15 +5	+15 +7	+18 +6	+21 +7	+13 +7	+15 +5
Облачность							
Осадки							
Атмосферное давление	750	751	755	754	751	750	750
Ветер	СВ-9	СВ-4	СВ-4	С-3	34	СВ-6	ЮЗ-7

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ.
Тел. 8-902-004-45-85

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 КАЧЕСТВЕННЫЙ ПЛАСТИК, ДОЛГОСРОЧНАЯ ФУРНITУРА
 НИЗКИЕ ЦЕНЫ, КАЧЕСТВЕННЫЙ И БЫСТРЫЙ МОНТАЖ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
 ЛЮБОЙ РАЗМЕР ОТ 13500 РУБ. С МОНТАЖОМ
Тел. 8-999-19-43-387

ПРОФТРУБА ПО ЦЕНАМ
 завода-изготовителя.
Тел. 8-904-192-06-82.

